
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS OITO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS OITO HORAS E 

TRINTA MINUTOS (8:30H) NO AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL, SESSÃO 

TRANSFERIDA DEVIDO A PROBLEMAS ELÉTRICOS NA CÂMARA MUNICIPAL DESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES JOSÉ 

CARLOS DE ARAUJO VIEIRA JUNIOR – PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO – 1º 

VICE-PRESIDENTE, JOSE DE ARIMATEIA DE BRITO – 2º VICE-PRESIDENTE,  WILSON 

AIRES, CLEMILTON BRITO MESQUITA, JOSÉ CORREA DA CRUZ FILHO, ANTONIO 

ANDERSON LAGO DOMINGUES, EDNA TEIXEIRA MARTINS, EDSON ARAUJO TEIXEIRA 

E ROGÉRIO MALUF GONÇALVES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA 

ATA DA SESSÃO ANTERIOR QUE POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE, EXPEDIENTE DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 003/2018 QUE DISPÕE 

SOBRE A LEI DE DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2019 E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PRESTAÇÃO DE CONTAS ANUAL DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE 2017. NO PEQUENO EXPEDIENTE, NÃO HOUVE ORADORES. NO 

GRANDE EXPEDIENTE: FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUE 

APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXE, FALOU SOBRE AS CONDIÇÕES DAS 

ESTRADAS VICINAIS ATUAIS DE ITAPECURU MIRIM, QUE ESTÃO QUASE QUE 

INTRAFEGÁVEL E AGRADECEU PELA SOLIDARIEDADE QUE OS AMIGOS PRESTARAM 

PARA ELE SOBRE O ACIDENTE QUE O ENVOLVEU ANTERIORMENTE E NÃO 

ABANDONOU A PESSOA QUE ESTÁ INTERNADA E JAMAIS DEIXARÁ SEM SUPORTE E 

AGRADECEU TAMBÉM AO DEPUTADO FEDERAL JUNIOR MARRECA QUE AJUDA 

CONSTANTEMENTE NESSE CASO. EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

NILSINHO DE SEBASTIANA QUE APÓS SEUS AGRADECIMENTOS, PRESTOU SUA 

SOLIDARIEDADE AO VEREADOR IRMÃO DENTISTA QUANTO AO ACIDENTE 

OCORRIDO COM O MESMO. FALOU TAMBÉM SOBRE A VALORIZAÇÃO DAS MÚSICAS 

LOCAIS EM ITAPECURU MIRIM E SUGERIU UMA ELABORAÇÃO DE TABELA DE PREÇO 

DESSES REFERIDOS SERVIÇOS OFERECIDOS PELOS MESMOS. LOGO APÓS FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA PROFESSORA EDNA QUE DEPOIS DOS SEUS 

AGRADECIMENTOS, FALOU SOBRE O REAJUSTE DEBATIDO NA SESSÃO ANTERIOR, 

QUE O GOVERNO ESTADO NÃO PAGOU NO ANO DE 2016 E NÃO OS TRÊS ANOS DITO 

ANTERIORMENTE PELO LÍDER DO GOVERNO, MAS QUE O SINDICATO DOS 

PROFESSORES ENTRARAM NA JUSTIÇA E QUE NÃO QUER ISSO PARA O MUNICÍPIO E 

QUE BUSCA APENAS O DIÁLOGO, MAS CASO CONTRÁRIO IRÃO JUDICIAR COMO 

FIZERAM COM O GOVERNO DO ESTADO. APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR 

CARLOS JUNIOR QUE ESCLARECEU QUE O GOVERNO DO ESTADO POR TRÊS ANOS 

NÃO DEU O REAJUSTE SALARIAL DOS PROFESSORES POR CONDIÇÕES FINANCEIRAS 

DO ESTADO, MAS QUE UMA BOA EDUCAÇÃO NÃO SE FAZ APENAS COM 

PROFESSORES REMUNERADOR, PRECISAMOS TAMBÉM DE UMA MERENDA DE 

QUALIDADE, ESTRUTURA FÍSICA DAS ESCOLAS DENTRE OUTRAS, MAS QUE TUDO 

ISSO DEVE SER DISCUTIDO COM TODOS. AINDA COM A PALAVRA A VEREADORA 

PROFESSORA EDNA QUE PEDIU QUE TODOS OS PODERES SE IRMANASSEM PARA 

SANAR ESSAS PROBLEMÁTICAS E PARABENIZOU O PREFEITO DE NINA RODRIGUES 

POR ADERIR E PAGAR O REAJUSTE SALARIAL DOS PROFESSORES, E FALOU SOBRE A 

QUE DO MURO DO ESTÁDIO RODOLFÃO, MAS QUE O GOVERNO DO ESTADO JÁ 

DESTINOU RECURSOS PARA A RECUPERAÇÃO DO MESMO E AGRADECEU AO 

GOVERNO DO ESTADO PELA ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL EM ITAPECURU. 

EXPLICOU SUAS VANTAGENS. FALOU TAMBÉM SOBRE A ALTERAÇÃO DE LEI SOBRE 

OS LOCAIS PÚBLICOS QUE ESTÃO COM NOMES ATUAIS DE PESSOAS AINDA VIVAS. 



USOU A PALAVRA O VEREADOR CARLOS JUNIOR PARA FALAR SOBRE AS CONDIÇÕES 

ATUAIS DO HOSPITAL REGIONAL ADÉLIA MATOS QUE ESTÁ SENDO ALVO DE 

PERSEGUIÇÕES POLÍTICAS PELO GRUPO DO PCdoB QUE SEMPRE ESTÃO BOICOTANDO 

OS DIRETORES ESCOLHIDOS, E QUE ISSO NÃO PODE CONTINUAR HAJA VISTA QUE 

UM SETOR DE SAÚDE NÃO PODE SER ALVO DE POLITICAGEM, E QUE O GOVERNO DO 

ESTADO NÃO ESTÁ TENDO ARTICULADOR POLÍTICO E SEM UM VERDADEIRO 

DESARTICULAR POLÍTICO. EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

ROGÉRIO MALUF QUE AGRADECEU A TODOS E RELATOU AS ATUAIS CONDIÇÕES DO 

HOSPITAL REGIONAL QUANTO AS REFORMAS QUE APENAS UM PEDREIRO E UM 

AJUDANTE ESTÃO TRABALHANDO E AINDA SEM FORÇA DE TRABALHO, QUE EXISTE 

VARIAS PESSOAS DO GOVERNO DO ESTADO APENAS APRESENTANDO OS ERROS DO 

GOVERNO MIGUEL LAUAND, QUANDO DEVERIAM AJUDAR E QUE POR MAIS QUE 

FALEM MAL DO GOVERNO SARNEY, O MESMO FOI QUEM MAIS FEZ PELO 

MARANHÃO. FALOU TAMBÉM QUE TEM SUA BANDEIRA A DEFENDER QUANTO AO 

DEPUTADO FEDERAL JUNIOR MARRECA E O QUE MESMO DECIDIR EM UNIR FORÇAS 

AJUDARÁ SENDO O PRÉ-CANDIDATO WENDEL LAGES OU ANDERSON DOMINGUES, 

SERÁ TAMBÉM O SEU CANDIDATO. EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

NEGUINHO DA SAÚDE QUE AGRADECEU AOS PRESENTES E INICIOU SUA FALA SOBRE 

AS CASAS A SEREM DOADAS PELO GOVERNO E QUE ALGUMAS CASA SERIAM 

INDICADAS A DETERMINADOS BENEFICIÁRIOS E QUE ISSO JAMAIS SERIA VERDADE 

E QUE ISSO MANCHA A IMAGEM DO VEREADOR, E FALOU TAMBÉM SOBRE SEU 

PRONUNCIAMENTO FEITO EM SESSÕES ANTERIORES QUE SE O GOVERNADOR 

MUDASSE A URGÊNCIA E EMERGÊNCIAS DO HOSPITAL REGIONAL DE ITAPECURU 

SERIA CONTRA O MESMO, MAS QUE SE MANTIVESSE E REFORMASSE PEDIRIA VOTO 

AO MESMO, MAS QUE HOJE ISSO DEVER SER REPENSADO PORQUE POLÍTICA TEM 

DESSAS COISAS, E SE SOLIDARIZOU PELO OCORRIDO AO COMPANHEIRO IRMÃO 

DENTISTA PELO ACIDENTE QUE O ENVOLVEU E QUE ESTÁ DE PRONTO A AJUDA-LO 

NO QUE FOR POSSÍVEL, NA ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE MATÉRIA A SER 

DELIBERADA. ESGOTADA A MATÉRIA DO DIA, O SR. PRESIDENTE FACULTOU A 

PALAVRA PARA EXPLICAÇÕES PESSOAIS E COMO NENHUM VEREADOR TENHA SE 

MANIFESTADO, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E DECLAROU ENCERRADA A 

SESSÃO. DO QUE PARA CONTAR FOI LAVRADA A PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE 

LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA MESA DIRETORA E 

VEREADORES PRESENTES. AUDITÓRIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPECURU 

MIRIM, EM 08 DE MAIO DE 2018. 

 

 

 

 


